

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年11月

星期六

8

农历甲午年闰九月十六
十月初一小雪

天气：阴有时有小雨；东北风3-4级；
17℃-14℃；昨日市区空气质量：优

今日8版
总第14329期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

习近平将赴澳出席二十国集团领导人峰会 对澳大利亚新西兰斐济进行国事访问 并同太平洋建交岛国领导人会晤

新华社北京11月7日电 外交部发言人秦刚7日宣布：应澳大利亚联邦政府总理阿博特邀请，国家主席习近平将出席11月15日至16日在澳大利亚布里斯班举行的二十国集团领导人第九次峰会。

应澳大利亚联邦总督科斯格罗夫

“政银担”联手解小微企业资金之渴 宁波首创融资性担保代偿新机制 每年可解决450多家次企业融资需求

扎实推进“双驱动四治理”
打好转型发展三年攻坚战
坚定信心促发展

本报讯（记者易鹤 通讯员储昭节）宁波最新首创的融资性担保代偿新机制，将缓解小微企业资金之渴。从2014年算起连续3年，我市每年安排500万元，对融资性担保机构为我市小微企业贷款提供担保发生的代偿损失，由政府、银行、担保公司三方按20%：20%：60%的比例共同分担。据悉，政银担三方共担代偿损失机制在全国尚属首创。

小微企业往往由于规模小、抵押物少或无抵押物、财务制度不健全等问题，在争取银行融资授信时困难重重。统计数据显示，截至9月底，在我市中小微企业融资平台上，285家小微企业提出了融资需求10.05亿元，但因各种原因，仅8家小微企业获得525万元银行贷款。

小微企业普遍反映融资难、融资贵。与此同时，担保公司却感叹风险大。“收了2%-3%的担保费，却要承担

宁波“双十一”电商战车发动 ■跨境购加入战团订单有望突破70万 ■预计快递将超1700万件增长四成

本报讯（记者张正伟 通讯员蔡朝晖）博洋、GXG、太平鸟等“老兵”来了；正正、蜜芽宝贝、淘羊羊等“新人”来了……昨天下午，市政府启动我市电子商务“双十一”活动大幕，为即将来参加“双十一”的200多家本土电商企业鼓劲加油。伴随我市大力发展电子商务的脚步，我市今年参加“双十一”的企业数量和亮点活动大幅增加，其中，8家跨境电商企业参加天猫国际与宁波跨境贸易电子商务进口基地合作开展的促销活动，交易订单有望突破70万单，货值约1.6亿元。

市政府还与阿里巴巴集团签订合作协议，“双十一”期间将为阿里巴巴跨境电商平台和跨境购提供集散、中转、报关、报检等服务；通过阿里巴巴跨境电商平台备货或集货至宁波口岸的商品将按“跨境电商电子商务进口保税”业务模式进行通关；阿里巴巴跨境电商平台通过宁波跨境电商平台实现与宁波海关、检验检疫等部门的数据传输。

随着试点力度的加大，我市跨境电商风生水起，今年宁波将有15家

距2014中国食品博览会开幕
还有6天

欢迎关注
宁波日报
微信及新闻客户端
新闻客户端

王辉忠在我市调研时强调 打造美丽乡村建设升级版

本报讯（记者龚哲明）昨日下午，省委副书记王辉忠在鄞州区调研美丽乡村建设时强调，要以改革引领、支撑美丽乡村建设，深入推进农村综合改革，有效盘活农村资产资源，充分调动农民美化家园、创业致富的积极性，使青山绿水源源不断地为农民带来金山银山，使美丽乡村源源不断地为农民带来美好生活。

王辉忠在市委副书记余红艺，市委常委、鄞州区委书记陈奕君陪同下考察鄞州区东吴镇勤勇村、童一村、小白村的“三改一拆”，农村污水处理、旧村改造新农村建设等工作和东吴镇城镇建设项目。

王辉忠详细了解各村资产资源确权和流转情况。他说，推进美丽乡村建

设，归根到底是要实现农民富起来、农业强起来、农村美起来。要实现这个目标，关键要靠改革。要扎实推进农村产权制度改革，盘活农村资产资源，积极创新针对“三权”的金融产品，真正实现“死产变活权、活权生活钱”。要围绕“三权到人（户）、权跟人（户）走”目标，立足村庄实际，因地制宜推进确权赋权活权保权工作，激发农民创新创业的积极性。要推进垃圾分类工作，整治村容村貌，更要重视乡风文明，倡导科学、文明、法治的生活观，不断提升农民素质，让浙江广大乡村“由内而外”地美丽起来。

在各村，王辉忠仔细了解美丽乡村建设情况，对村庄依托生态优势、精心美化环境、发展旅游经济的做法表示肯定。王辉忠在实地考察农村生活污水治理工程建设时强调，水是美丽乡村的灵魂。农村生活污水处理是涉及家家户户的“民心工程”，一定要紧抓不放、抓出实效，还农村一泓清水，使浙江大地青山与绿水相得益彰、相映生辉。

刘奇在调研政法和司法工作时强调 让法治成为城市治理理念 让法治成为社会共同信仰

本报讯（记者朱宇）前两天，省委常委、市委书记刘奇在调研政法和司法工作时强调，要深入学习贯彻党的十八大精神特别是习近平总书记重要讲话精神，在领会精神实质、指导工作实践上下功夫，让法治成为城市管理理念，让法治成为社会共同信仰，推动法治宁波、平安宁波建设再上新水平。市委副书记、政法委书记余红艺，市委常委、秘书长王剑波参加调研。

前天下午，刘奇走访看望了市委政法委机关干部，听取了相关情况汇报。刘奇对政法委在指导协调全市政法工作、维护社会稳定、创新社会治理等方面取得的成绩表示肯定。他强调，要把握正确的政治方向，确保党对政法工作的绝对领导。要协调好各方，加强对政法综治战线的统筹指导。要运用法治思维和法治方式化解矛盾，畅通群众利益诉求渠道，当好维护社会稳定的“参谋部”和“指挥部”。要从严管干部带队

伍，打造一支忠诚可靠、素质过硬的政法队伍。

昨天，刘奇实地考察了望春监狱、市医疗调解委员会、浙江和义观达律师事务所和江东区司法局福明司法所。市医疗调解委员会近年来受理了800多起医疗纠纷，调解成功率超过96%，刘奇充分肯定了这种行业性专业调解组织的作用，希望在增进医患共信、维护群众合法权益方面发挥更大作用。和义观达是宁波第一家超百人的律师事务所，刘

射程60米 爬坡30度
越障160毫米

灭火“坦克”入列我市消防部队



广场上展示的灭火“神器”吸引了众多市民关注。

（周琼 颜杰 摄）



本报讯（记者周琼 通讯员颜杰 周翔）昨天上午，天一广场举行的“119”消防日暨冬季防火宣传启动仪式上，一个坦克形状的消防灭火机器人，吸引了众多市民驻足。据了解，这是我市消防部门最新引入的灭火“神器”。

记者注意到，在消防员的操作下，这辆长一米左右的“坦克”可

以顺利越过障碍爬过陡坡，并通过炮管向外喷水灭火。据了解，灭火机器人由高强度铝合金材料制造而成，履带采用高效阻燃材料制成，行驶速度为3千米每小时，越障高度在160毫米左右，可以爬过30度以下的坡；其装备的消防水炮，既可以喷水，也可以喷泡沫；消防水炮最远射程可达60米，每秒可射出40升水，灭火用的水大部分通过水带连接，由后方消防供水提供。灭火机器人的行动方向、拖动水带距离、消防水炮的调整等功能，均由操作人员在后方进行无线遥控操作。

“灭火机器人最大的优点就是能够保护消防官兵的安全，投入使用后，必将极大地提升公安消防部队的执勤灭火和抢险救援实战能力。”金红兵说。

石油化工单位、油罐区、大型仓库、强辐射场所等。”市公安消防支队支队长金红兵告诉记者。

人可以在35摄氏度左右的温度下工作很长时间，但是超过50摄氏度的话，就很难长时间坚持，而灭火机器人却能够胜任这样的任务。此外，灭火机器人头顶上的摄像头传回来的火场图像，可以给指挥人员提供参考，以此制定更为准确的灭火方案。

“灭火机器人最大的优点就是能够保护消防官兵的安全，投入使用后，必将极大地提升公安消防部队的执勤灭火和抢险救援实战能力。”金红兵说。

向今天要明天

本报记者 周骥

千亿级产业进军。

昨天的有效投资带来了今天什么样的产出？统计数据为证，今年前三季度，宁波工业前十大行业中，汽车制造业实现增加值153.2亿元，总量跃升至第三大行业，增加值同比增长达28%，居十大行业之首，有力支撑了工业企业回升。

再看得远些，我市第三产业投资总额在2004年“赶”上第二产业，之后稳步攀升，在全社会固定资产投资中的比重不断“加码”，这些年基本保持在七成上下。相应的，第三产业的增加值比重也从10年前的37.3%提高到今年前三季度的44.1%。艰难的产业结构调整，在投资结构优化中一笔笔勾勒出实景。

工业技改投入高速增长与劳动生产率提升的高度正相关；重点开发区域强力有效投资带动的有质高效发展，成长为新经济增长点……无疑都是有效

投资带来的有质量、有效益的产出。

我们相信，在今年所剩的50多天里，海越新材料等一批好项目大项目的达产扩产，将继续证明昨天的有效投资的价值，经济增长一定能继续保持在合理区间。

前三季度，全市完成固定资产投资2999亿元、增长16.1%，增幅比上半年回落了1个百分点。由此看来，要圆满完成年初确定的投资目标任务，全市各级各部门亟须再加一把劲，特别是“三年行动计划”进度要再赶一赶，新开工项目要再助把力，重大产业项目要抓紧接上力。

耕耘今时，既为今日，更为明朝。抓投资，绝不是为了增速而“眉毛胡子一把抓”，必须抓资源消耗低、环境污染少、产出效益高的有效投资。抓投资，更要有“功成不必在我的”胸襟和境界，“一张蓝图绘到底”的决心和视野，“一茬接着一茬干”的责任与韧劲。

加紧行动，向今天要一个更加美好的明天！

（相关报道见第4版）

宁波美食节开幕

本报讯（张正伟 张绘薇 杨磊 段振江）宁波老字号、中华名小吃、东南亚风情美食……昨天，在一片美味飘香中，第八届宁波美食节正式拉开大幕。本届美食节共设置了食尚宁波、金秋畅购、品味江东三大板块13项活动，11月16日闭幕。

本届美食节重头戏——精品美食展将组织全市11个县（市）区的品牌餐饮、特色餐饮、老字号小吃参展。此外还有中华名小吃和东南亚美食现场助阵。在美食板块，组委会还将推出“吃客总动员”、“大厨的私房菜”、“草根美食大搜索”、“老底子的味道”等活动。其中，昨晚正式上线的美食节电子手册，搜罗了目前全市所有知名的特色面食。今后，市民只需通过手机或电脑，就能找到中意的面食店。

美食节期间举办的第六届江东超市节、精品楼盘汇、专项网络促销活动，将让广大消费者享受到时下甬城大力度、全方位的商品促销；车友自驾、优惠观影、“牵手双十一”等主题活动将为本届美食节添上浓浓的文化味。



昨天中午，宁波市胡陈乡吴官农家饭店的员工把传统的麻糍制作工具搬到了世纪东方广场，现场为市民奉献地道的各种麻糍。（严龙 张绘薇 摄）

今日推荐

近六成亡人火灾 在“家”发生



消防专家传授家庭“防火术”

掏出一下手机，客车撞了护栏——“小动作”酿出大麻烦

（第3版）

中日就两国关系达成四点原则共识

（第7版）